

Руководитель следственного управления СК России по Магаданской области вручила ведомственную медаль «Доблесть и отвага» герою



Сегодня в торжественной обстановке руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области Александра Викторовна Просина вручила ведомственную медаль «Доблесть и отвага» Имаму Аталаеву, спасшему беременную девушку, сброшенную с моста несовершеннолетними злоумышленниками.

Следствием установлено, что 17-летний юноша и 16-летняя девушка вступили в предварительный сговор на совершение убийства своей 18-летней знакомой, заведомо для них находящейся в состоянии беременности. Ночью 9 июля 2023 года обвиняемые под надуманным предлогом приехали с потерпевшей на мост через реку в поселке Ола, где юноша сбросил знакомую с моста в реку, рассчитывая на наступление ее смерти от удара о воду и

сокрытие тела в море.

Однако довести преступный умысел до конца фигурантам дела не удалось по независящим от них обстоятельствам, девушке из воды помог выбраться Имам Аталаев, находившийся в это время на берегу и услышавший крик женщины о помощи. Несмотря на то, что сам не умеет плавать, мужчина погрузился по шею в воду и помог выбраться из воды утопающей девушке.

Отважный поступок И.Аталаева, спасшего от гибели беременную девушку, расценен предварительным следствием как выполнение им общественного долга и стал квалифицирующим признаком обвинения.

На основании представления следственного управления, за мужество, смелость и решительность, проявленные при спасении людей в экстремальных условиях, Имам Аталаев приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина награжден медалью СК России «Доблесть и отвага».

Офицеры управления и спасенная девушка выразили своё признание и поблагодарили И. Аталаева за поступок достойный мужчины.

Изображения



03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1828505>